

## МЧС предупреждает об опасности безнадзорного сжигания травы и мусора

29.07.2016



Зачастую такие действия влекут за собой серьезные возгорания жилых домов, надворных построек, садовых домиков и т.д. Служба напоминает, что костры можно разводить только на расстоянии не ближе 50 метров от строительных объектов.

Сотрудники ОНПР Управления по Зеленоградскому АО напоминают жителям округа о том, что мусор, скопившийся на участке нужно складывать в специальные контейнеры, а не сжигать.

В условиях особого противопожарного режима управление надзорной деятельности проводит рейды по садовым товариществам, лесопарковым зонам по проверке соблюдения правил пожарной безопасности. В ходе рейда предотвращается разведение костров, сжигание мусора на садовых участках.

МЧС города Москвы по ЗелАО также призывает зеленоградцев проводить воспитательные беседы с детьми о недопущении детской шалости с огнём.

---

Адрес страницы: <http://st-krukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/3432709.html>

---

[Управа района Старое Крюково](#)